[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme 1Mo MaTemMaTuke 1 — 4 Kiacchl

OueHoyHbIe MATEPHUAJIbI AJIA IPOBEACHUS IPOMEKYTOYHOM

arrecragud 1Mo uToramM yqeﬁHoro roaga

Ipeamer: mamemamuxa

Kuaace: 2

Bpems npoBeaenusi: 40 vmunym

dopma npoBeAeHUsI: KOHMPOIbHAS paboma
Kpurtepuu oneHuUBaHMSs:

Kpurtepuu onneHuBaHus:

24 -266.—-5
TemaTnueckui O0bexT npoBepKu B Ne 3apanus OuenuBanue
0JI0K 3alaHuH
YMeHue penratb COCTaBHYIO 6 6an10B (5 6a7IOB 32
3agauy [IPaBWJIBHO PEUICHHYIO 33/1a4y
ul
0aJu1 3a MpaBUIbHO
Pemenue 3anau Ne 1 vp
3anucaHHbIi oTBeT) Ecnu
€CTb OLIMOKH B
BBIYUCIICHUSX, CHUXKAEM 10
3 6asuioB.
BorunciaurenbHbie 6 6an10B (110 1 Gamty 3a
HABbIKH Ne 2 KaXKbI IPABUJIbHBIN OTBET)
YMmenune BBITIOJIHUTD 3 Gamna
IIUCbMEHHOE CII0)KEHHE B Ne 2
npeaenax 100
YMenune BBITIOJIHUTh 3 Gamna
NUCbMEHHOE BBIYUTAHUE B Ne 2
npeaenax 100
Komnonentsl |YMeHHe HaXOIUTH 4 6aJ1a, ecii BCE MPABUIIHHO
apudgmeTnyecKMX [HEM3BECTHBIM KOMIIOHEHT CHmxaem no 1 6amny 3a
aeficTBUIl U B3au- Ne 3 KaXblil HEMTPABUJIBHBIN OTBET.

MOCBSI3b MEKTY

HUMU
I'eomerpnueckuii 3 0as1a
mMarepua Ned

YMeHue 4epTuTh 1 Gamn
IPSMOYTOJIBHUK Ne 4
YMeHne HaxoIUuTh MEPUMETP 2 Gamn
IpSMOYTOJIbHUKA Ned

BorunciaurenbHbIe 3 6aaaa (o 1 Gayty 3a

HABbIKH Ne'5 KKl TPABUIIbHBIN OTBET)

23-186.—-4




[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme 1Mo MaTemMaTuke 1 — 4 Kiacchl

VYMeHue BBIIIOJIHUTH 16ayn

TaGINYHOE YMHOKEHHUE Ne 5

VYMeHue BBIITOJIHUTH 16aimn
Ne 5

Ta0IMYHOE JACJIICHUC

13-176.-3
12-06. -2



[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme 1Mo MaTemMaTuke 1 — 4 Kiacchl

‘YMeHUe BBITIOTHUTH 16am
CIIOKEHHE U BLIYUTAHUE B Ne 5
npenenax 100
Pemienue 3agau | YMmenwue pemats mpocTeie 2 0as1a, eciii BCe MPaBUIIBHO
3aJaun.
Ne 6 1 Gann 3a BepHBII X0 pEIICHMS]
3a1a4yu
YMeHHE BBINOJIHATH YCTHBIC 1 6ann 3a mpaBUIBHOE
BBIYHCIICHUSI C  TIEPEX0JIOM Ne6 BBLIYHCIIEHHE
yepes JIECSTOK.
Jlornueckass | YMeHue peniarh| Ne 7 2 dania
3aja4a HeCTaHJapPTHBIC 3a/1a41
HTroro 26 0aJ710B

1 BapuanT
1. Pemu 3agauy:
B marazune 6bu10 100 Kr KpacHBIX U KENTHIX
s6710K. 3a teHb npoaanu 12 Kr xkenteix u 18 xr
KpacHBIX s106710K. CKOJBKO KHIIOTPAMMOB 010K
OCTaJIOCh?
2. Bprumcam, 3anucbiBasi peleHue

CTOJIOMKOM:
38+ 27= 36 +52= 30 +42=
53- 17= 60 - 38= 94 - 43=

3. BoccTaHOBM paBeHCTBO:
64-...=30 -2=16
35+...=40 15=2

4. HauepTu npsSMOYTOJIBHHK CO
cTopoHaMu 4cMm U 7cM. Beruuciamn

epUMETP.

5. Bprumcan:
7-2= 18:2=
70-8+37=

6. Pemu 3agauy:
B kopoOke ObL10 HECKOJIBKO KapaHalle.
Korna 4 xapangamieit B3suid, TO 0CTajiaoch 8.
CkonbKo KapaHzamei 6110 B Kopooke?
7 *. 'Y Mapuns! 6b110 50 pyonei. [1ana gai et 3
MoOHeTHI. Beero y He€ crano 70 pyOuiei.
Kakue monets! nan mana Mapuue?

1. Pewmm 3agauy:
B kycke 6b110 100 M Tkanu. Ha nomuB 611y30k
u3pacxoaoBaiu 24 M, a iarbeB — 36 M. CKOJIBKO
METPOB TKaHU OCTaI0Ch?

2. BLI‘II/ICJ'IH, 3allMCbiBasl peUICHUE

CTOJIOMKOM:
39 +26 = 47 +52= 40+38=
62 - 28= 70 -49= 85 -54=

3. BoccTraHOBM paBeHCTBO!

.. +27=30 7 ...=14
... —-8=20 18:... =2
4. Haueptu npsAMoyroiasHUK co
cTopoHaMu ScM u 3¢cM. Beruucnu
MIepUMETP.
5. Bbrumcan:
8:-2= 12:2=
60 -7 + 36=

6. Pemu 3agauy:

B Basze ObI10 HeCKOJIBKO 10)I0K. Korna 5 610K
B3sUJTH, TO OCTaN0Ch 9. CKOJIBKO S0JIOK OBLIO B
Ba3e?

7 *. Ecnu kaxplii U3 TPEX MAITBYUKOB BO3BMET
13 Basbl 0 4 abpUKOCa, B Ba3e OCTAHETCS €IIIé
onuH abpukoc. CKoJIbKO aOpUKOCOB OBLIO B
Baze?



[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

OuneHoYHbIe MATEPHUAJIBI JJIS IPOBEICHU IPOMEKYTOYHOM
aTTeCTAMYU 10 UTOTaM Y4e0HOro roga

Hpeamer: mamemamuka

Kaace: 3

Bpems npoBeaenusi: 40 munym

®opma npoBeAeHUsI: KOHMPOAbHASL paboma

Kpurtepuu oneHuBaHMsI:
Kpurepuu oueHuBanmsi:

20-226.-5
19-156.-4
11-146.-3
10— 06. -2
TeMaTHYecKHi O0BeKT NpoBepPKHU B Ne zamanua OnennBanue
0J10K 3aJjaHuN
YMeHue perath COCTaBHYIO 6 6as10B (5 GansoB 3a
3agauy MPaBUJILHO PEIICHHYIO 33/1a4y
nl
OaJi1 3a MpaBUIILHO
Pemenue 3axau Ne 1 3aIMCaHHBIN OTBeT) Ecmm
€CTh OIINOKH B
BBIYHCIICHUSX, CHUYKAEM JI0
3 6ayoB.
YMeHue cpaBHUBATH 3 0as1a, eciy Bce MPaBUIIBHO
BEJIMYUHBI Cumxaem 1 Oamn, eciii He
pemeHo 1unm 2 cpaBHeHUs
Beanunnbl Ne 2 CumxaeM 2 6ajia, eclii 3- Wiy
4 cpaBHEHHS HE PEILEHO,
0 6amoB, eciu B 5- 6
CpPaBHEHHUSIX OIIMOKH.
BoruucianrtenbHblie 4 6anaa (mo 1 6amny 3a
HABBIKH Ne3 KaKbI TPABUIILHBIA OTBET)
‘YMeHue BBIIOJIHUTH 16amn
MICHMEHHOE CII0KCHHE Ne 3
TPEX3HAYHBIX YHCEI
YmMenue BBITIOJHUTD 10amn
IMUCHbMEHHOE  BBLIYMTAHUE Ne 3
TPEX3HAYHBIX YHCEIN
YMeHue BBIOJIHUTH 10amn
MMICHbMEHHOE JICJICHHE Ha Ne 3
OJHO3HAYHOE YK CIIO




[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

YMeHne BBIIOIHUTH 16amn
MMCbMEHHOE YMHOXKCHHE Ha Ne 3
OJIHO3HAYHOE YHCIIO
BoruucauTeabHbIe Ned 40ay1a
HABLIKH
YMeHue ycTaHOBUTh OPSIAOK No4 16amn
BBINIOJIHEHUS ICUCTBUU B
YUCJIOBOM BBIpaKEHUU 0€3
CKOOOK
YMeHue ycTaHOBUTH MOPSIIOK Neq 1 6ann
BBINOJIHEHUS IEUCTBUN B
YHCJIIOBOM BBIPAXKEHHUH CO
CKOOKamMu
YMeHue BBIIOJIHUTh YCTHOE Neq 1 Gamn
CIIO)KEHHE U BBIUMTAHUE B
npenenax 100
VMeHue BBIIOJIHUTE Neq 1 Gamn
BHETAOJIMIHOE YMHOKCHHE U
JleJIeHne
I'eomeTpuueckuii 3 0an1a
MaTepHa Ne5
YMeHue uepTuTh KBajpaT u 1 Gamn
MPSIMOYTOJIBHUK Ne 5
VYMeHne HaXOOUTh IJIONIAIb 2 Gama
IPSIMOYTOJIbHUKA Ne5
Jlornueckass  |YMeHue pelarh Ne 6 2 dania
3ajgada HECTaHJapTHBIC 3a/1a41
Hroro 22 6ay1a
Kuaroun:
I BapuanT II BapuanTt
160 830
1 kr > 532r S5M 21aM >250m 300r< 1kr 6M 31M < 661M
lcyr > 234 3 oM > 300 kB.cM 2 cyt >404 6 1M <600 cMm
6aM 3cm = 630mMMm 3y > 120MuH 3mam 2eMm < 320¢cMm 100MuH > 14
345+267=612 816:3=272 438+178=616 712-333=379
610-345=265 134-4=536 714:3=238 258-3=774
184-3 +12-6=624 90:15 « 3=18
370+ 16-3-0=370 (428 - 334) « 7+ 4=662
9+ (31-28)-15=12 16 + 27:3-21=4
60 - (54 - 4): 5=50 68:4 + (62 - 40)=39
90 - 39: 3 «2=64 2+ (119 +125)—300 =188

100-4-8 +3-7=89

78:6 + 64: 8=21

12 kB.cM

25 KB.cM




[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

3 nmayka, 5 )KyKOB | 3 mayka, 5 )KyKoB

I Bapuanr
1. Pemm 3agauy.

B xnocke 06110 640 razet, npoaanan 4 ynakoBku 1o 120 razer. CKoJIbKO ra3et
OCTAJIOCh?

2. CpaBHHu.

1 kr... 532r SM 2aM...251m
Icyr...234 3am ... 300 cMm
6am 3cM ... 630Mm 34 ... 120mun

3. BLINOJIHY BBIYMCJIEHHUS B CTOJIONK.

345+267 816:3
610-345 134-4

4. BbIYUCJIM.
1843+ 126 370+ 16-3-0 9+ (31-28)-15
60 - (54 -4):5 90-39:32 100-4-8 +3-7

5. HauepTu npsMOYyroJabHUK CO cToOpoHaMu 3¢cM u 4cM. Haliam miiomaab JaHHON
burypsi.

6*. Manpunk HaJIOBWII TAYKOB U JKYKOB — Bcero § mTyK. Eciu mepecuntats, CKOJIBKO
y HUX JaI, TO oKaxkeTcs 54. CKOJIBKO MAYKOB M CKOJIBKO ’KYKOB MOWMa MaJIb4HK?

Bcenomuuy, uto y mayka 8 nam, a 'y ’Kyka — 6.

II BapuanT
1. Pemiu 3anauy.

CanoBHuk 3aroroBuJ 270 r cemsin acTp 1 4 nakeruka no 140r ceMsiH rBo31uK.
CKo0JIbKO I'PAMMOB CeMSIH aCTP I'BO3MK 3arOTOBHJI CaJIOBHUK?

2. CpaBHHu.

300r... 1kr 6M 31M...660M



[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

2 cyT...40u 60 am...600 cm 31Mm 2¢cM...320cMm

100MuH. .. 14
3. BpINoJHH BBIYHMCICHHSA B CTOJIOHK.
438+178 712-333 714:3 2583
4. BpruumcJm.
90:15 3 (428 -334)«7+4 16 +27:3-21
68:4 + (62 - 40) 2 (119 +125) - 300 78:6 + 64: 8
5. Ha4eprm xBazapat co cropoHoit ScMm. Haiiau miuomanb 1aHHON (QUTYPHI.

6*. Manpuuk HaJOBWI IAYKOB U ’KYKOB — Bcero 8 mryk. Eciiu nepecunTars, CKOIBKO
y HUX Jamn, TO oKaxkeTcs 54. CKONbKO MayKOB U CKOJIBKO KYKOB IOWMaJl MaJIb4HK?
Bcenomuuy, uto y mayka 8 nam, a 'y ’yka — 6.



[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

OueHoYHbIe MATEPUAJIBI /I POBEICHU MIPOMEKYTOYHOM

arrecraguu 1o urToramM y‘I66HOFO roaga

Ipeamer: mamemamuxa

Kuaacce: 4

Bpems npoBeaenusi: 40 munym

dopma npoBeAeHUsI: KOHMPOIbHAS paboma

Kpurepuu oneHuBaHMsI:

30-296.-5
28—-236.-4
22—-156.-3
14— 06. -2
TeMaTnuecknii 0J10K O0BeKT NpoBepPKHU B Ne 3amanuna OnenunBanune
3a/laHuH
Hymepauus YMeHue 3anuchiBaTh YUCIHA 1 Gamn
B IIpeJieNiaX MHJUIHOHA Ne l
YMeHue cpaBHUBATh YUCIY 1 6ann
B IIpeieax MUJUTHOHA
KoMnoHeHTBI YMeHHne Hax0dUTh 1 Gayut 3a BEpHBINA X0/
apudmMeTHUecKHX Jeii-| HeN3BeCTHBIM KOMITOHCHT peIIeHUsT YPaBHCHHUS
CTBHUIi H B3aUMOCBS3h Ne'5
MEKIy HUMU
YMeHue 3anuchiBaTh | 1 Gayt 3a MPaBHIILHOE
peliaTh ypaBHEHUE odopMIIeHHE ypaBHEHUS U
BBIYHCIICHHSI
YMeHue peniath COCTaBHYIO 6 Gasuta (5 6auioB 3a
3amaqy MPABUJILHO PEHICHHYIO
Pemrenue 3axau Ne 4 3amauy u 1 6amn 3a
MPABWIIbHO 3aNTUCaHHBIN
OTBET)
YMeHue BBITOTHSATH ACH- 4 6amna (o 1 Gamry 3a
BbIYHCINTENbHBIE | 1pp0 ¢y | No 2 Ka)KIIbIi TIpaBUIILHBIA OT-
HABBIKH Ber)
YMeHne BBITOTHUTH 2 6amna (o 1 Gamry 3a
MMCEMEHHOE CIOXKEHHE U No 3 KK TPABHIBHBIA OT-
0

BBIYMTAHHUEC MHOI'O3HAYHBIX
YHUCCII

BET)

YMeHHe yCTaHOBUTh
MOPSAIOK BBITOJHEHUS
JNIEUCTBUM B YHCIIOBOM
BbIpa)XKeHUH 0e3 CKOOOK

1 Oamn




[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl

YMeHue BBIIOIHUTD 2 Oamna (mo 1 OGammy 3a
MMCbMEHHOE YMHOXEHHE U KaXKIbIN MIPaBUIIBHO
JIeJIeHNe MHOTO3HAYHBIX 3aMMCaHHBIA OTBET)
qucel
YMeHHe BBITTOTHATh 3 6awta(mo 1 Gamry 3a
Beanunnbl npeoOpa3oBaHue BETHYNH Ne 6 K&Kl IPABUJIbHBIN
OTBET)
YMeHue cpaBHUBATh 3 6awta(mo 1 Gamry 3a
€IUHULIBI U3MEPEHUS K&Kl IPABUJIbHBIN
BEJINYUH OTBET)
I'eomeTpuueckuii |YMeHue 4epTuTh 1 Gamn
Marepua HPSIMOYTOJIBHUK Ne'7
YMeHue HaXOoAUuTh 2 Gamn
MIEPUMETP MPSIMOYTOJILHUKA
YMeHne HaXoAUTh IIOMIA/Ib 2 Gamn
MPSIMOYTOJIbHHUKA
Hroro 30 6a/10B
1 BapuanT 2 BapuaHT

3anMiuM YUCaa: IBECTH COPOK THICSY CTO
MATHBOCEMHA/IIIATh, IBA/IIIATh YETHIPE
CpaBuu cemHaaunarb. CpaBHU UX. HUX.
3anuim OTBETDI.

3080 - 1= 19605 - 0 =

20999 + 1= 36100 —1=80999 + 1
Hajigu 3HaueHue BbIpasKeHUS.

600200 — 123321 : 303 + 2458 - 26 800010 —
Pemnre 3anauy.

N3 nByx cé€n HaBCTpeuy APYT APYTY BhIEXaTH

BEJIOCUIIEANCTA U BCTPETUIIUCH Yepe3 2 ya

ca. [IepBblil BETOCUIIEAUCT €Xajl CO CKOPOCTHIO

KM/4, BTOPO BETIOCUTIEIUCT CO CKOPOCTHIO

16 km/4. Haiinu paccTostHue MEX Ty CENaMH.
Pemn ypaBHeHnmue.
25-5-x=123
3anoJiHu MPOMyCKH.
3928 MHH = ....MHH

5xMm4m ...5 km 400m

370 im=.... M

6 T 200 xr ....6200 KT

16284 xr = ...T...1I...KT

3cyr10u... 1904

7. I'eomeTpuueckas 3axaya.

1. 3anuum Yyucaa: cTo ABaaIaTh THICAY
TBICSYH BO-COT, CTO ABAALIATh THICSY MAThIECIT.

2. 3anuiuM OTBeThI.

4070 - 1 = 18509 - 0 =
= 42100-1=

3. Haiigu 3HayeHHne BbIPAKEHU:
11520 : 288 + 1879 - 79

4. PemmuTe 3a1a4y.

N3 1ByX MOCENKOB OJHOBPEMEHHO HABCTPEUY JIBa
-IpyT IpyTy BBIIUIK ABa nemexoxaa. PaccrosHue
Mexy nocénkamu 18 kM. [lepssiii nemexon 14
€T CO CKOPOCTHIO 3 KM/4, a BTOPO — CO CKO
pocThio 6 KM/4. Uepe3 CKOTBKO YaCOB OHU
BCTPETUIIUCH?

5. Pemn ypaBHenmue:

X : 64 =2000 — 1999

6. 3anmoJHu MPONYCKHU:

6M84cM=....cM
51t300kr...513 11
29 I8 MU =...... MUH

20kM 400 M ... 2400 m
2454 ... 4 cyt5u

7 T'eomerpuyeckas 3ajaya




[Ipunoxxenue k pabodeii mporpamme Mo MaTemaTuke 1 — 4 Kiacchl
HauepTtute npssMoyroiasHuk co cropoHamu 6 u 7 HadepTute npsMOYroibHUK CO CTOPOHAMHU 4 U

cM. BblucmTe  €ro miomans 1 nepuMeTp. 5 cMm. Beruucaute ero miomaab U nepumMeTp.



